МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ЛИСТ

17 квітня 2014 року
№ 2/5-13-531-14

Щодо атестації вихователів дошкільних навчальних закладів

На лист редакції газети «Бюджетна бухгалтерія» від 11.03.2014 р. № 42-2 щодоатестації вихователівдошкільних навчальних закладів повідомляємо.

Відповідно дочастини третьої статті 31 Закону України «Про дошкільну освіту» від 11.07.2001 № 2608-ІІІ призначення на посади педагогічних працівників державного і комунального дошкільного навчального закладу належить до повноважень керівника навчального закладу.

Атестація педагогічних працівників регламентованаТиповим положенням про атестацію педагогічних працівників, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 р. № 930(далі — Типове положення).

Пунктом 4.1 Типового положеннявстановлено, що атестація на відповідність займаній посаді з присвоєнням кваліфікаційних категорій проводиться щодо педагогічних працівників, які мають вищу педагогічну або іншу вищу освіту за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста або магістра (далі — повна вища освіта).

Типове положення поширюється на всіхбезвинятку педагогічних працівників тапередбачає можливість присвоєння кваліфікаційних категорій педагогічним працівникам, які не маютьвідповідноїповної вищоїпедагогічної освіти. Така можливість визначенапунктами 3.26та4.10 Типового положення. При цьому обов’язковою умовою має бути наявність упедагогічного працівника іншої повної вищоїосвітита проходження курсів підвищення кваліфікації на посаді, яку займає працівник.

Оскільки рішення про призначення на посадипедагогічнихпрацівників дошкільного навчального закладу приймає керівник навчального закладу, він має вжити всіх можливих заходів для призначення на ці посади працівників з відповідноюосвітою. Лише у виключних випадках для забезпечення організації навчально-виховного процесу та у разі відсутності фахівців звідповідною освітою на посади педагогічних працівників можуть прийматися особи з іншоюпедагогічною освітою.
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